

В нынешней пустыне значительно повысится уровень осадков. Уже в ближайшее столетие засушливые регионы пустыни Сахара могут стать значительно более зелеными и дождливыми, если в результате глобального потепления температура на планете поднимется более чем на два градуса по шкале Цельсия. С таким прогнозом выступили специалисты из Германии и США под руководством Якоба Шеве из Института климатологических исследований в Потсдаме.

Подробнее: <https://esoreiter.ru/news/0520/globalnoe-poteplenie-prevratit-saharu-v-cvetushchiy-sad-schitayut-klimatologi.html>